
Анкета для родителей: «Оценка работы воспитателя ДОУ» 

     Цель: выявление удовлетворенности родителей деятельности 

воспитателя в работе с детьми. База проведения: МКОУ «Лакинская СОШ» 

структурное подразделение детский сад. 

 Участники: воспитатель младшей разновозрастной группы –Тестова Ю.В., 

родители(законные представители). Родителям предлагалось прочитать 6 

утверждений, оценить каждое, выбрав один из вариантов ответа: ДА, НЕТ, 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ. В анкетировании приняло участие 11 человек, 

что составило 92% от возможного числа респондентов. Такой процент 

указывает на то, что родители готовы на взаимодействие и сотрудничество.                    

№ п/п Вопрос  анкеты                                               Ответы родителей 

        «ДА» «НЕТ» «Затрудняюсь 

ответить» 

1. Обсуждают ли с 

Вами 

воспитатели 

вопросы 

дисциплины, 

питания, 

выполнения 

гигиенических 

процедур, 

касающиеся 

пребывания детей 

в детском саду? 

 

 

 

 

90% 

 

 

 

 

-------- 

 

 

 

 

10% 

2. Информируют ли 

Вас воспитатели 

о травмах, 

изменениях в 

состоянии 

здоровья ребенка, 

привычках в еде 

и т. д.? 

 

 

95% 

 

 

--------- 

 

 

5% 

 

3.  Имеете ли Вы 

возможность 

обсудить на 

совместных 

собраниях ДОУ 

(не реже 

1-го раза в год) 

успехи детей? 

 

 

95% 

 

 

--------------- 

 

 

5% 

4.  Интересуются  

ли воспитатели 

группы, 

насколько их 

работа 

удовлетворяет 
ваши запросы 

(беседы, 

анкетирование)? 

 

 

 

85% 

 

 

 

 

2% 

 

 

 

13% 



 

5. Удовлетворяет ли 

Вас лично уход, 

оздоровление, 

воспитание и 

обучение Вашего 

ребенка в 

детском саду? 

 

 

92% 

 

 

------------ 

 

 

7% 

6. Чувствуете  ли 

Вы, что 

сотрудники 

детского сада 

доброжелательно 

относятся к Вам и 

Вашему ребенку? 

 

 

92% 

 

 

2% 

 

 

6% 

Итого: 91.5% 0,8% 7.7% 

 

 

По итогам анкетирования родителей можно сделать вывод, что большинство 

родителей удовлетворены работой детского сада и моей в частности. Уровень 

и содержание воспитательно-образовательной работы с детьми в целом 

удовлетворяет 91.5% родителей, что является высоким показателем. 

Вопросы, на которые родители затрудняются ответить необходимо, вынести 

на дополнительное анкетирование, чтобы наиболее полно изучить 

потребность родителей.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


